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Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Mibe kerül az EU-elnökség?
A magyar kormány nagy lelkesedéssel készült. Meg 
akarja mutatni a „magyar nemzet találékonyságát, 
kreativitását, stratégiai gondolkodásmódját és rafi -
náltságát”, a jelkép ezért lett a Rubik-kocka.

A prioritásaink szinte fantasztikusak. Növelni Európa 
versenyképességét, ráadásul „holisztikus megközelítés-
ben”. Ha jól értem, ez azt jelenti, hogy átfogó javításról 
lenne szó, amivel ráadásul mindenki jól jár. Nem akarok 
ünneprontó lenni, de megkérdezték erről a nagy monopó-
liumokat, amelyeket csak egy dolog érdekel, az ő profi tjuk?

Aztán itt van az európai védelmi politika. Az EU-
országok többsége Amerikától vesz fegyvert, a töb-
biek a németektől, franciáktól. A magyarok a német 
Rheinmetallra fogadtak és kemény milliárdok men-
nek tankgyártásra, amelyek persze nem magyarok, 
hanem németek. A pénz is számít, de az elv, azzal mi 
lesz? Most akarunk európai szuperállamot, vagy nem 
akarunk? Mert, ha nem akarunk, akkor nem kell kö-
zös hadsereg, közös hadiipar, közös védelmi politika.

Nagyon izgalmasnak ígérkezik a „következetes és 
érdemeken alapuló bővítéspolitika.” Hogy pontosan 
mit jelent az érdem, ne fi rtassuk, mert az a kevés illú-
zió is elszáll belőlünk az európai demokráciáról, ami 
talán még él bennünk. Mi a valós helyzet? A magyar 
kormány a balkániak felvételét nyomja, mert a ma-
gyar tőke esélyei arra felé a legjobbak. OTP-fi ókok-
kal és MOL-kutakkal máris tele van a Balkán.

Igen ám, de a nyugat szíve-vágya Ukrajna. Na nem 
a csóró ukrán népet akarják felemelni a nyomorból. 
Ukrajna EU-tagsága megkönnyítené azoknak az eu-
rópai nagyvállalkozóknak az életét, akik már felvá-
sárolták az ukrán földeket és nagy pénzeket remél-
nek a háború utáni helyreállítási tortából is.

Szeretném leszögezni, hogy Magyarországnak 
nem lehet érdeke, hogy egy hatalmas ország, ráadá-
sul a szomszédunk EU-tag legyen.  Ezt tudja a kor-
mány is, de aligha tudja megakadályozni. A románok 
EU-tagsága se volt érdekünk, mégis belementünk. 

Nem sorolom tovább a terveket. Nem csak azért nem, 
mert minden soros elnökség csak félévig tart. Ezek a lé-
pések, ha sikerülnének is, amit nem hiszek, nem oldanák 
meg az alapvető problémát. A fő probléma pedig az, hogy a 
kapitalizmus szülte a mai Európa minden gondját, a demo-
gráfi ai válságtól a háborún át a migrációig. Ha ezeket meg 
akarjuk oldani, a kapitalizmust kell megváltoztatni, az em-
berek, a népek érdekét helyezni a pénz, a tőke érdekei fölé.

Ez nem szerepel a magyar kormány prioritásai kö-
zött. Ezt Európa dolgozóinak, Európa népeinek, köztük 
a magyar népnek kell napirendre tűzni. Minél előbb!2

Elnökök vagyunk, az Európai Unió soros elnökei. 
Mi, mindnyájan. Az EU-legendárium szerint a soros 
elnökséget nem egy ember, hanem egy tagállam látja 
el. Szóval, én, te, ő, mi, ti, ők, mindannyian.

Úgyhogy a reggelt kezdjék mindjárt az EU-him-
nusszal! Ha utálják a főnöküket, a gazdagokat, a 
rendőröket, a migránsokat, vagy csak a szomszédju-
kat, mondják büszkén, hogy „testvér lészen minden 
ember” és lelkükben mindjárt lángolni fog az „égi 
szikra szent öröm.”  

Ha vásárolni mennek, ne háborogjanak, hogy 
megint drágább lett minden. Ne kapják fel a vizet, 
hogy a SPAR azzal tölti ki dühét a kormányon, hogy 
a romlott almát nem szedi le a polcról, hadd legyen 
rohadt a többi is. 

Nem érdemes! Elnökök lettünk, úgyhogy élvezzék a 
„fényözönt”, ami az EU-himnusz szerint ránk tündököl.

Tizenhárom és fél évet kell várni arra, hogy va-
laki elnök legyen. Persze, ha ki nem lökik a sorból. 
Már a 2011-es magyar EU-elnökség sem ment simán. 
Akkor a médiatörvény miatt kötöttek bele a nyugati-
ak a kormányba. Nem azt tették szóvá, hogy a Mun-
káspárt nem kap médiát, meg hogy a szocializmust 
nem lehet dicsérni. Az volt a bajuk, hogy Orbánék a 
kétharmados győzelmüket balga módon úgy értékel-
ték, hogy ezentúl a médián nem fele-fele alapon kell 
osztozkodni. Akinek kétharmada van, annak kéthar-
mad jár. Nem is értem, Orbánék nem tudták, hogy 
„testvér lészen minden ember”?

A rohadék nyugatiak most is ki akartak nyomni 
bennünket, mondván Magyarországon nincs jogállam. 
Nem vágunk jópofát az oroszellenes szankciókhoz, 
meg milyen undorító módon fl örtöl Orbán Putyinnal 
és a kínaiakkal. Egyesek egyszerűen nem bírják Or-
bán ábrázatát és ilyen ne parancsolgasson nekik! Vé-
gül is nem sikerült elvenni a soros elnökséget, na nem 
a józan ész miatt. Páran rájöhettek arra, hogy ha ma ki-
ebrudalják a magyarokat, holnap rájuk is sor kerülhet.

Na, de most végre megint elnökök vagyunk! Ha túl 
vannak az Örömódán, érdemes egy kicsit számolgat-
ni. Mit nyerünk és mit veszítünk? 

A 2011-es elnökségünk 22 milliárd forintba került, 
az idei nyilván ennél jóval többe. Akkor egy kiló fe-
hér kenyér 280 forintba került, ma 875 forintba. És 
ez csak az átlagár. Ha jobbat akarsz, fi zess többet! 
Az EU-s banda fi nom emberekből áll, azoknak nem 

lehet az albán pékségből hozatni a kenyeret. 
Nem is beszélve egyebekről! Úgyhogy, ne 
fi lléreskedjünk, a dicsőségnek ára van!
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Egymásra talált két 
szörnyűség

Szlovákia: 
mit ér a szuverenitás, 
ha kicsi vagy? Magyarország: 

a NATO-ban nincs ugrabugra!

Orosz előrenyomulás

Az amerikai atom 
ellen ki véd meg?

Az orosz RIA hírügynökség szerint így fog kinézni 
az Ursula von der Leyen – Kaja Kallas-páros. A két 
szörnyűség háborúzni akar Oroszországgal, min-
dent megadni Zelenszkijnek, és mindketten utálják 
a magyarokat.

Fico szlovák kormányfő nem támogatja a 
NATO ukrajnai akcióját. A szlovák szuvere-
nitás és függetlenség azonban viszonylagos. 
Stoltenberg búcsúzó NATO-főtitkár meg is 
dicsérte Pellegrini új szlovák köztársasági 
elnököt, hogy Szlovákia azon 23 állam közé 
tartozik, amely a GDP 2 százalékát költi ka-
tonai célokra, és egyébként is Szlovákia el-
kötelezett NATO-tag. Na ja, próbáljon meg 
nem az lenni!

13 NATO-ország katonái, köztük magyar 
katonák, amerikai parancsnokság mellett 
gyakorolták a biológiai, a radiológiai és nuk-
leáris háború elleni védekezést. De mi van 
akkor, ha éppen az USA vet be nukleáris 
fegyvereket?

Üzent az amerikai nagykövetség: „Most, hogy Magyar-
ország 25 éves tagságát ünnepli a NATO kötelékében, 
minden eddiginél fontosabb, hogy továbbra is a Nyugat 
mellett horgonyozzon le, és elkötelezett maradjon a sza-
badság és a demokrácia mellett.”

Az orosz csapatok az ukrán fronton egymás után sza-
badítják fel az ukránok által megszállt településeket. 
Novoalekszandrovka kicsi település, de straté-
giai helyen van. A múlt héten ezt a települést is 
felszabadította az orosz hadsereg.
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Abnormális fordulat a politikai életben

Világháború 
vagy az amerikai katonák 
magyar rendszáma

„Egy szélhámos 
ámokfutása”

Nem kérünk Ursulából 
többet!
Magyarország nem tudja támogatni az Euró-
pai Bizottság elnökasszonya mandátumának 
meghosszabbítását, mert a jogállamiság esz-
közét, ami egy fontos európai érték, pártala-
pon és politikai alapon használta, és használ-
ja Magyarországgal szemben – jelentette ki 
Orbán Viktor miniszterelnök múlt csütörtö-
kön Brüsszelben. Egyetértünk! Nem kérünk 
Ursulából többet!

A világot nukleáris háború fenyegeti, Amerika és 
a NATO ránk erőlteti piszkos politikáját, de a ma-
gyar honvédelmi miniszter mosolyogva fogadja 
Pressman amerikai nagykövetet, és közli vele, hogy 
„a társadalmi egyeztetés fázisába kerülhet az a jog-
szabálytervezet, amely lehetővé teszi a hazánkban 
szolgálatot teljesítő amerikai katonáknak, hogy 
könnyített eljárásban kapjanak magyar rendszá-
mot.” Érti valaki ezt? Azzal mutatjuk meg szuvere-
nitásunkat, hogy a pápai bázis amerikai katonáinak 
magyar rendszámot adunk? Azt viszont „elkötele-
zett és lojális szövetségesként” megengedjük, hogy 
a gépek oda repüljenek, ahova akarnak, és azt szál-
lítsanak, amit akarnak?

Vitézy Dávid a június 9-ei választási eredmény miatt 
tizenhét oldalas alkotmányjogi panaszt nyújtott be az 
Alkotmánybírósághoz. Az LMP jelöltje panaszában a 
Kúria, a legfőbb bírósági fórumtól döntésének alap-
törvény-ellenességének a megállapítását, valamint a 
megsemmisítését kéri a taláros testülettől – olvasható 
az Alkotmánybíróság honlapján. Nem tudjuk, hogy 
mi lesz az Alkotmánybíróság döntése. Egy biztos: a 
magyar politikai élet abnormális fordulatot vett. Nem 
normális, hogy egy ilyen szintű választás eredménye 

különböző jogi szinteken dőljön el, mint 
ahogy nem normális az sem, ahogy a nagy 
pártok jelöltjei taktikáztak a választásokon.

„Ez az ember úgy hazudik, mint a vízfolyás. Va-
jon kinek képzeli magát? 42 éves, életében még 
nem csinált semmi érdemlegeset, semmi említésre 
méltót. Teljesítménye nulla. Kizárólag a családja, a 
felesége és a barátai révén jutott jól fi zető állások-
hoz. Olyanokhoz, ahol nem kellett megfeszülnie a 
munkától. Viszont óberkodhatott. Egy felfuvalko-
dott senkinek látom, akit saját magán kívül senki 
sem érdekel, senkire sincs tekintettel.” Schmidt 
Mária történészként írta a fenti sorokat Magyar 
Péter jellemzésére.  (Schmidt Mária • Egy szélhá-
mos ámokfutása (latoszogblog.hu) Egyetértünk! A 
Magyar Péter jelenség leleplezése, mert itt nem egy 
emberről van szó, hanem egy jelenségről, mindenki 
érdeke (lenne).
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Belarusz ünnepén

Simó Endre lett ismét 
a Magyar Békekör elnöke

Thürmer: 
szolidárisak vagyunk 
a belarusz nép harcával

80 éve, 1944. július 3-án szabadult fel 
Minszk a német-fasiszta megszállás alól. 
Ez a nap Belarusz felszabadulásának napja. 
Az ünnep alkalmából Thürmer Gyula le-
vélben köszöntötte Alekszandr Lukasenko 
belarusz elnököt:

„A Magyar Munkáspárt és a magam nevé-
ben tisztelettel köszöntöm Önt Belarusz fel-
szabadulásának 80. évfordulója alkalmából. 
Ezen a napon meghajlunk a belarusz nép hő-
siessége előtt. Tisztelettel adózunk a Vörös 
Hadsereg belarusz, orosz és más nemzeti-
ségű katonái emlékének. Soha nem felejtjük 
el önfeláldozásukat és hősies küzdelmüket a 
fasizmus legyőzéséért.

A Magyar Munkáspárt támogatja Belarusz küzdel-
mét a béke megőrzéséért.  Elítéljük azokat a nyugati 
szándékokat, hogy Belaruszt belerántsák a háborúba, 
és indokot szolgáltassanak a háború eszkalálására. 

Mindent meg kell tenni azért, hogy az emberiség ne 
kerüljön egy újabb világháborúba. A magyar népnek 
a tárgyalások és a béke az érdeke, nem a háború. A 
Magyar Munkáspárt mindent megtesz azért, hogy a 
háború mielőbb véget érjen. 

A Magyar Munkáspárt nagyra értékeli azokat a si-
kereket, amelyeket a belarusz nép függetlensége vé-

delme, a gazdaság fejlesztése, az emberek életkörül-
ményeinek javítása terén elért. 

A legutóbbi választásokon való magas részvételi arány 
meggyőzően mutatta, hogy a belarusz nép érdekelt saját 
sorsa eldöntésében, kész szavazatával és munkájával tá-
mogatni hazája békés és eredményes fejlődését. 

Kívánjuk, hogy az Ön vezetésével a belarusz nép 
tovább haladjon a modernizáció belarusz útján. A 
független és virágzó Belarusz lét fontos nekünk, ma-
gyaroknak és a világ más népeinek is.  Békét, virág-
zást, jó egészséget kívánunk Önöknek!”

A Munkáspárt szolidáris a belarusz nép harcával 
a függetlenség megvédéséért, a háború elkerülé-
séért – jelentette ki Thürmer Gyula, miután múlt 
csütörtökön Minszkben megbeszélést folytatott 
Szergej Szürankovval, a Belarusz Kommunista 
Párt Központi Bizottsága első titkárával. Meg-
állapodtak, hogy elmélyítik együttműködésüket. 
Kicserélik legfrissebb marxista kutatási anyagai-
kat, az ifjúság megnyerésével kapcsolatos tapasz-
talatokat. A Munkáspárt támogatja a II. Antifa-
siszta Fórum megszervezését Minszkben.

Vezetőségválasztási közgyűlést tartott a Magyar Bé-
kekör 2024. június 26-án, Budapesten. A Békekör 
tagjai Dr. Simó Endrét választották elnöknek további 
öt évre, alelnökké pedig Hetényi Balázst és Petráss 
Lászlót választották meg egyhangúlag. Gratulálunk 
barátainknak, sikeres harcot a békéért!
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Nyáron se szünetel az osztályharc
A Munkáspárt időszerű fel-
adatairól kértünk rövid tájé-
koztatást Hajdu Józseftől, az 
Országos Elnökség tagjától

Úgy tűnik, hogy az Orszá-
gos Elnökség a választások 
után sem hirdetett nyári 
szünetet. Rögtön jönnek az 
új feladatok?

Az osztályharcban nincs 
nyári szünet, még a kániku-
la sem szakítja meg. Az idei két választás része volt 
a mi általános harcunknak. Túl vagyunk rajtuk, me-
gyünk tovább!

Nem túlzás osztályharcról beszélni, amikor végül is 
csak egy választásról volt szó?

Tisztán kell látnunk néhány dolgot. A kapitalizmus-
ban két szinten is folyik osztályharc. A tőkésosztály 
különböző csoportjai küzdenek a hatalomért Magyar-
országon és európai méretekben. Ez a harc nem a tőke 
hatalma ellen folyik, hanem azért, hogy melyik tőkés 
csoporté legyen a hatalom.

Van egy másik szint is. Ez a tőkeellenes pártok küz-
delme a tőke hatalma és a tőkés politika megnyilvánu-
lásai ellen. Ezen a téren küzdünk mi is, a Munkáspárt. 
A választás nem arról szólt, hogy megdöntsük a kapi-
talizmust. Mi arra használtuk a választást, hogy meg-
mutassuk az embereknek, hogy minden rossz, a válság, 
az infl áció, a háború mögött a tőke, a kapitalizmus áll. 

A kapitalizmust kell legyőznünk, de nem most, ha-
nem hosszútávon. Most a tőkés politika egyik legve-
szélyesebb megnyilvánulása, a háborús politika ellen 
léptünk fel legkoncentráltabban.

Mi változott az idei választásokon?

A tőkésosztály egyes csoportjai között eltolódás látha-
tó az erőviszonyokban. Magyarországon a liberálisok, 
a DK és társaik elvéreztek. A Fidesz-KDNP győzött, 
de megjelent egy új erő, Magyar Péter pártja, ami még 
komoly fejtörést fog okozni.

Európai szinten a választás utat nyitott a változások 
felé, gondolok itt a francia Marine Le Pen, vagy a né-
met AfD sikerére, de még nem tudni, hogy mi lesz a 
vége. Az látszik, hogy az EU eddigi vezetése, és a mö-
göttük álló liberális tőke foggal-körömmel meg akarja 
a hatalmat tartani.

A tőkeellenes erők lényegében nem befolyásolták 
ezt a küzdelmet. Egyes pártok veszítettek egy-két 
mandátumot, mások nyertek. A tőkés pártok küz-
delmét mi sem tudtuk befolyásolni, de sok formában 
el tudtuk mondani a mi politikánkat és szereztünk 
támogatókat.  Vagyis tudjuk folytatni a tőke elleni 
osztályharcot.

Rendben van, hogy az osztályharc nem 
szünetel, de kánikulában, hogyan lehet al-
kotómunkát végezni?

A rövid válasz, áldozathozatallal! A hosszabb válasz-
ként, önfeláldozó áldozathozatallal.

A Munkáspárt nem mazochizmust vár egy tagjától 
sem. Aki a focit szereti, természetes, hogy TV-t néz.  
Én persze a vizes sportokra szavazok. 400 vegyesben, 
vagy 200 pillangóban, netalántán 1000 méteres né-
gyes kajakban sokkal több munka van, mint egy foci 
cselben, de ezen most ne vitatkozzunk. 

Jön az olimpia, reméljük, magyar sikerekkel. Isten 
ments, hogy bárki kimaradjon a siker örömének meg-
éléséből. Sokunk szinte türelmetlenül várja azt is, hogy 
az unoka a „nyakunkon csüngjön”. A felsoroltak mind-
egyikének, minden pillanatát éljünk meg boldogan!

Miről is beszélek? Csupán arról, hogy tudatos mun-
kából nem lehet leállni. Itt van rögtön egy sürgető és 
azonnali feladat. Ez csak technikai feladat, de nem ke-
rülhető meg. A kihelyezett plakátjainkat július 7-ig le 
kell szednünk. Ha nem tesszük, már számíthatunk is a 
büntetésre. Indokolatlanul ne égessük a párt forrásait! 
Úgyis kevés van belőle.

Szólna a politikai feladatokról?

Az Országos Elnökség döntött a párt második féléves 
politikai feladatairól és a maga üléstervéről.

Politikánk kiemelt eleme: „A háború elleni harcban 
nem lehet megállás! A világháború reális veszély, a 
béke ma a legfontosabb! Az eddigi tapasztalatok alap-
ján dolgozzuk ki a rendezvény új formáit.”

Biztató dolog, és ezt fontos megerősíteni, hogy a nyár 
eleji megyei tagértekezleteken tapasztalhattam, a párt 
ebben a kérdésben is egységes, támogatja a vezetést.

Erősen gondolkodunk, hogy tüntetéseinkbe új szint 
hozzunk. A sikeres Nyugati téri rendezvény helyére 
új elemet kell kitalálnunk.  Egyik megoldási forma le-
hetne, hogy Budapesten egy időben egyszerre, tíz for-
galmas helyen akciózunk.  Tavasszal eredményesen 
működött a „kaláka” módszer. Emlékezzünk rá, ösz-
szefogtunk, körbefogtuk a Városligetet és gyűjtöttünk 
kétszáz ajánlást. Merjük saját tapasztalatunkat újfent 
hasznosítani!

Egy biztos, lazítani nem szabad.  A háború folyik, 
a NATO és az EU újabb és újabb galádságokat tervez. 
A háborúellenes harcból egy jottányit sem léphetünk 
hátrébb!

Nem tagadható, hogy a kánikula nagy ellenfél. De a 
háború az életünket veszélyezteti. A békét nem adják 
ingyen!

Fiataljainknak nagyobb szerepet kell adni e téren. 
A politikai programokon keresztül tanuljuk meg az 
új munkastílus irányát.  Aztán gyerünk és csináljuk! 
Helyettünk senki nem fogja a munkát elvégezni.  És 
jusson eszünkbe, egy sikeres akciót követően, milyen 
örömmel tudunk hazaporoszkálni.

Hogyan készül a Munkáspárt a 2026. évi országgyű-
lési választásokra?

A politikai program konkrétan fogalmaz: „Kezdjük 
meg a felkészülést a 2026. évi országgyűlési válasz-
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tásokra”. Nincs helye lacafacázásnak. Ebbe a meló-
ba is bele kell állni. Hosszú évek tapasztalata, hogy 
képesek vagyunk ebbe a műfajba belealudni, illetve 
„jóízűen” elpiszmogni.  

Persze ez egy nagyon összetett feladat. Az azért 
tisztán látszik, ezt a harcot is egyedül fogjuk megvív-
ni.  A választási munka is az osztályharc része. Bárki 
miért is támogatna bennünket? Ahogy szoktuk mon-
dani, ellenfele vagyunk a keresztény konzervatívok-
nak éppen úgy, mint a szociál-liberálisoknak.  Csak 
magunkra számíthatunk.

Az Országos Elnökség el fogja dönteni, hogy hány 
jelöltet és hol indítsunk.  Ezt nagyon át kell gondolni, 
nem szabad elhamarkodott döntést hozni. 

Most azt kell felmérnünk, hogy kik jöhetnek szóba. 
Az idei választásokon megjelentek új emberek. Néz-
zük meg, tudunk-e rájuk építeni egy nagyobb feladat-
ban! Tudják-e vállalni és ha igen, mit tud a párt tenni?

Jó érzéssel mondhatom, a közös gondolkodás már 
folyik is. Budapest és a megyei elnökök érdemi javas-
latokat adtak.  Van alap a közös gondolkodáshoz. A 
jelöltekre vonatkozó elképzeléseket rövidesen végle-
gesítjük. Augusztus végén szeretnénk a potenciális 
jelöltekkel egy közös találkozót. Nem kapkodunk, ha-
nem egymásra építkezve dolgozunk. De tudjuk, húsz 
hónap múlva harcolnunk kell a jelöltjeink ajánlásáért.

A tapasztalat mondatja velem, a jelöltség nem juta-
lom, nem egy életút elismerése, hanem kiemelt párt-
megbízatás! Nincs helye sem provinciális, sem parti-
kuláris, illetve leszűkített gondolkodásnak. A legal-
kalmasabbjainkat kell csatasorba állítani.

Sok jót hallani a Szabó Ervin Akadémiáról. 
Hogyan tovább?

A SZEAK átment egy önfejlődésen. Teljesen meg-
újult.  A párt oktatási rendszere mindig nagy érték 
volt.  Ellenben most egy minőségi fejlődést tudhatunk 
magunk mögött.  Egyértelműen tisztáztuk, a fi atalok 
ismereteit kívánjuk bővíteni úgy, hogy muníciót kap-
janak a XXI. századi gyakorlati munkához.  A párt 
elnöke fi lmes formában érvel a marxizmus korszerű 
alkalmazásáért, a hallgatok írásban fejtik ki vélemé-
nyüket, melyre a párt elnöke ismételten fi lmben rea-
gál. Ez az új munkamódszer időkímélő, izgalmas, a 
fi atalok „stílusában” működik és még maradandó is.  
Utazás nehézsége miatt senki nem marad ki.

Természetesen mi is tudjuk, hogy a személyes kap-
csolat nem hagyható el. Terveinkben szerepel, hogy 
az elnök vezetésével az idei tanévet „Beszélő kövek” 
sétával kezdjük. Ezt egyfelől hangulat alapozónak, 
másfelől évindítónak szánjuk. 

Az Országos Elnökség határozatában szerepel egy 
szokatlan mondat: „Dolgozzuk ki a Munkáspárt 
működésének rendjét az esetleges rendkívüli helyze-
tekre!” Ez mit jelent?

Rendkívüli helyzet sokféle lehet. A covid idején pél-
dául meg kellett oldanunk a vezetés működését online 
formában. 

Rendkívüli helyzetet jelenthet az is, ha Magyaror-
szág mégis csak belesodródik egy háborúba. A párt 

vezetésének ilyenkor is tudnia kell tájékoztatni és se-
gítenie tagjait.

És vannak kevésbé rendkívüli helyzetek is. A vá-
lasztásokon előfordult, hogy az egyik városunkban 
kórházba került a helyi munkáspárti elnök. Nem volt 
helyettese! Az egész választási munka megbukott! 
Ilyen helyzetek nem fordulhatnak elő!

A pártnak minden pillanatban működőképesnek 
kell lennie. Az információáramlást, a cselekvőképes-
séget biztosítanunk kell.  Nem félni kell, hanem gon-
dolkodva tervezni. 

Hallhatunk a közeli feladatokról?

A Kádár-rendezvényt a szokott formában tartjuk.
Államalapítási ünnepségünk Székesfehérváron 

lesz, az Országalmánál, 2024. augusztus 16-án 
pénteken.

A szeptembert már az utcai munkának szánjuk Bu-
dapesten és vidéken egyaránt. 

Folyamatos médiamunkával a helyi politizálást 
is helyzetbe hozzuk. Az elnök naponta a Mi-Ti ro-
vatban, illetve hetente a „10 perc Thürmer Gyulá-
val” média anyaggal közreadja adott kérdésben a 
párt álláspontját. Médiásaink keményen dolgoznak 
a 1046.hu hírportálon, a Facebookon, a TikTokon 
illetve a Telegramon való folyamatos jelenlétért. 

Új lendület érzékelhető a tagfelvételi munkában.  
Erről mit lehet tudni? 

Ez a hír is igaz! Az elmúlt időszakban 26 fi atal kérte 
a tagfelvételét.   Ezek a tagfelvételek döntően interne-
tes indíttatásúak.  A tagfelvételt kérő megismerésének 
igényétől nem álltunk el, de ez a folyamat a korábbi-
nál jóval rövidebb időtartamú.

Az OE a napokban döntött, az új párttagot a lak-
hely szerinti megyéhez irányítjuk. Ott kapcsolód-
jon be a politikai munkába. A sikerességben nagy 
a megyei elnökök felelőssége.  Az OE egyik tagja 
ezt a munkát nagyon fogja figyelni és mindenről 
folyamatos beszámolási kötelezettsége van. Oko-
san kell sáfárkodni az új erőkkel. Ha elszúrjuk, az 
bizony a mi sarunk lesz.  A felelősségünk nem ad-
ható tovább!
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A KKP július 15-ére hívta össze a párt 20. kongresz-
szusán választott Központi Bizottság harmadik ple-
náris ülését. A párt 20. kongresszusa, mint ismeretes, 
2022 októberében ülésezett.

A KKP-nak jelenleg 99,18 millió tagja van, 2022 óta 
1,14 millió új taggal bővült.  Az új belépők 82,4 száza-
léka 35 évnél fi atalabb. A tagság 30,4 százaléka nő. A 
munkások és parasztok aránya 33 százalék. 

„Meg kell terveznünk a reformokat és végre kell 
őket hajtani az emberek általános, alapvető és hosz-
szú távú érdekeire összpontosítva” – mondta Hszi 
Csin-ping kínai elnök egy szimpóziumon, amelyen 
a vállalkozások és a tudományos élet képviselői vet-
tek részt májusban.

A KKP soha nem felejti el, hogy a reformok és a fej-
lődés végső célja az, hogy az emberek jobb életet él-
jenek. A reformok próbakövének pedig a társadalom 
jóváhagyásának kell lennie. Az emberek igénylik a re-
formokat, mutatott rá Hszi Csin-ping. De a reform ak-
kor jó, ha konkrét és az emberek számára érzékelhető, 
valódi előnyökkel jár, ha „a reform biztosítani tudja, 
hogy az emberek nagyobb elégedettséget, boldogságot 
és biztonságot érezzenek.” 

A KKP sikerének titka a világ legnépesebb országá-
ban az, hogy az emberek érdekeit és jólétét mindenek 
fölé helyezi – hangzott el. 

Míg a nyugati politikai pártok a rövid távú pártérde-
kek megszállottjai, még az emberek jólétének árán is, 
a KKP az emberek boldogságára összpontosít, kö-
nyörtelen önreformot és önfejlesztést hajt végre. Jól 
tudja, hogy az emberek tömegének elismerése és tá-
mogatása nélkül kormányzása olyan lenne, mint egy 
gyökér nélküli fa vagy víz forrás nélkül.

A KKP története egész története során, mint politi-
kai párt, amely a népből, a nép által és a népért van, 
mindig a kínai népet tekintette munkájának legfőbb és 
végső bírájának.

Kína mélyreható változásoknak volt tanúja a modern 
korban, amely az országot elmondhatatlan szenvedé-
sekből csodálatos modern országgá változtatta. A tör-
ténelem bebizonyította, hogy csak a KKP vezetheti a 
kínai népet az ellenség elleni harcban és a forradalom 
megnyerésében.

A KKP úgy véli, hogy csak a fejlődés révén lehet javí-
tani az emberek életét és gyarapítani a nemzeti erejét. 

Amióta Kína 1978-ban bevezette a reform 
és a nyitás politikáját, mélyreható változá-
sok történtek az emberek életében.

Az ország bruttó hazai terméke (GDP) most a máso-
dik legnagyobb a világon. Alig egy évtized alatt közel 
100 millió ember szabadult meg a szegénységtől. A 
közepes jövedelmű népesség száma meghaladta a 400 
milliót, ami a világon a legnagyobb.

Kína a világ második legnagyobb fogyasztói piaca, a 
legnagyobb online kiskereskedelmi piac és a második 
legnagyobb importpiac. Az emberek ellátását szilárd 
gabonatermelés biztosítja. 

Az infrastruktúra építésének gyorsasága és minősége 
Kínában gyakran megdöbbenti a külső szemlélőket. 
A külföldiek megdöbbennek, amikor felszállnak a Pe-
king-Sanghaj nagysebességű vasútra, lenyűgözve lát-
ják a kényelmes kocsikat és az óriási sebességet.

Róma nem egy nap alatt épült. Hasonlóképpen, Kína 
eredményeit a KKP által vezetett kemény munka nap-
jai és éjszakái építették fel, amely mindig felhívja a 
szükséges erőforrásokat, és elsődleges prioritásként 
reagál az emberek igényeire.

Akár a földrengés-mentesítésben, akár a szegénység 
elleni misszióban, a KKP vezette az embereket, hogy 
viszonylag rövid idő alatt újra felemelkedjenek a ro-
mokból és lerázzák a szegénységet.

A KKP óriási vonzerővel rendelkezik. Közel 100 millió 
tagjával a KKP a világ legnagyobb kormányzó marxis-
ta politikai pártja. A párt politikája abból indul ki, hogy 
a lehetőségek széles skáláját kell biztosítani az embe-
reknek. Meg kell hallgatni a párttagság véleményét. A 
KKP az alapszervezetektől kezdve az országos vezeté-
sig rengeteg tehetséges emberrel rendelkezik.

Ezek a tulajdonságok teszik a KKP kormányzási mód-
szerét hatékonnyá, így tud a párt reagálni a tömegek 
változó igényeire.

Százhárom éve az emberek mellett
A K  K  P  (KKP)  1-    103. .  

A KKP ,  R  R    Z  K   L  J   . 
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Ha egy politikai párt túlzottan magabiztossá válik, és 
elszakad a tömegektől, azt kockáztatja, hogy az em-
berek elhagyják. Ez a történelmi fejlődés vastörvénye, 
amely egyetlen korszakban sem kivétel.

A KKP képes navigálni a bizonytalanság hullámzó 
vizein, új elméleteket kidolgozni és terveket megfo-
galmazni, mert továbbra is nagy fi gyelmet fordít az 
új kihívásokra és a realitásokra, és alkalmazkodik a 
változásokhoz az időknek megfelelően.

A KKP pragmatikusan és a realitásokból kiindulva 
reagál az új kihívásokra. A Központi Bizottság har-
madik plenáris ülése áttekinti a reformok eddigi ta-
pasztalatait és dönt a folytatásról.

A KKP nemcsak a gazdaság, a környezetvédelem és 
sok más gazdasági területen hajtott végre reformokat. 
A párt önmagát is reformálja, folyamatos önfejlesz-
tést hajt végre. A KKP csak akkor képes megfelelni 
az új kihívásoknak, csak akkor képes vezető szerepét 
fenntartani, ha átfogó és könyörtelen háborút folytat a 
korrupció ellen. Csak így lehet a párt tisztaságát, bel-
ső egészségét megőrizni, ami nélkül nem lenne képes 
az országot irányítani. 

A KKP emberközpontú fi lozófi ája az ország hagyo-
mányos kultúrájára vezethető vissza. A párt vele-
született genetikai kódja magában foglalja a fi nom 
hagyományos kínai kultúrát, amelyből az a gondolat 
származik, hogy az emberek érdekeit mindenek fölé 
helyezzük. Kína útja a békés fejlődés felé a KKP ve-
zetése alatt szintén elválaszthatatlan a hagyományos 
kínai kultúrától.

A kínai nép nem rendelkezik a kiterjedt agresszió 
génjével, és ellenzi a zéró összegű játék mentalitá-
sát. A nemzetközi kapcsolatokban az egyenlőség és 
a kölcsönös előnyök tekintetében Kína elkötelezett 
amellett, hogy a világbéke építője, a globális fejlődés 
támogatója és a nemzetközi rend védelmezője legyen. 
Készen áll arra, hogy más országokkal együttműköd-
ve olyan közösséget építsen, amelynek közös jövője 
van az emberiség számára.

Kínának békés nemzetközi környezetre van szüksége 
a jólét felé vezető úton. Béke nélkül sem Kína, sem a 
világ nem fejlődhet zökkenőmentesen. Fejlődés nél-
kül nem lehet tartós béke Kína és a világ számára.

Kína rendíthetetlenül követi a békés fejlődés útját, és 
reméli, hogy a világ minden országa is ezt fogja ten-
ni. Kína nem folytatja saját fejlődését más országok 
érdekeinek kárára, és nem mond le törvényes jogai-
ról és érdekeiről sem. Egyetlen ország sem várhatja 
el Kínától, hogy kompromisszumot kössön alapvető 
érdekei rovására.

Soha nem volt és ma sincs olyan tankönyv, amely kész 
válaszokat adna Kína saját problémáira. Kína problé-
máit a kínai népnek Kína alapvető nemzeti feltételei-
nek fényében kell kezelnie.

A Kína által előterjesztett „béke, fejlődés, igazságos-
ság, demokrácia és szabadság” értékek összhangban 
vannak az emberiség közös értékeivel. Kína erőfeszí-
tései az emberiség közös értékeinek előmozdítására 
tükrözik a kínai kommunisták széleskörű gondolko-
dását, és a nemzetközi közösség széles körben elis-
mert számos kezdeményezés, mint például az Övezet 
és Út kezdeményezés révén.

A saját ország szűk szemszögéből nézve a világ 
kicsi és zsúfolt, és állandóan heves verseny van. 
A közös sors szempontjából azonban a világ elég 
nagy mindenki számára, és mindenhol van lehető-
ség az együttműködésre.

A mai világ számos közös kihívással néz szembe, 
mint például az éghajlatváltozás, a lassú gazdaság, 
a növekvő egyoldalúság és a protekcionizmus és a 
regionális konfl iktusok. Egyetlen ország sem mene-
külhet el ezektől a kérdésektől, vagy egyedül oldhatja 
meg őket. Az emberiség számára az egyetlen kiút az 
együttműködés.

A KKP 103. születésnapját ünnepli. Kína halad a má-
sodik centenáriumi cél felé, azaz, hogy Kína az új, 
szocialista Kína kikiáltásának 100. évfordulójára, 
2049-re nagy modern szocialista ország legyen. Ez a 
kínai népet nemzeti megújuláshoz fogja vezetni, mi-
közben közös fejlődést keres a világgal.
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Ilyennek láttuk Kádár Jánost
J  6-   M   K  J   . 
F     ,     ,  ,  
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1949: Kádár János belügyminiszterként 
(Fortepan / Fortepan/Album059)

1957: Kádár János a május elsejei felvonuláson 
(Fortepan / Fortepan/Album059)

1966: Kádár János beszélgetés közben 
(Fortepan / Fortepan/Album059)

1973: Kádár János a csillebérci úttörőtáborban 
(Fortepan / Urbán Tamás)

1988: Kádár János az MSZMP pártértekezletén 
(Fortepan / Fortepan/Album059)1987: Kádár János Angyalföldön 

(Fortepan / Angyalföldi Helytörténeti Gyűjtemény)
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

Közösségépítés baranyai módon
A közösségeknek alulról kell megtalálni az utat, ami 
összekapcsolja a tagjait.

Jó példa erre a baranyai elvtársak aktív szerepe a me-
gye különböző turisztikai programjain.

A Magyar Munkáspárt Baranya vármegyei aktivistái 
a nyári napfordulókor idén is részt vettek a Mohács 
melletti kis települések, Somberek és Görcsönydobo-
ka határában található Árpád-kori romtemplomhoz 
szervezett gyalogtúrán. 

A 2014-ben induló „Fénylánc Magyarországért” ren-
dezvénysorozat mára az országhatáron is túlnyúló 
mozgalommá fejlődött, mely során a téli napfordulókor 
egyidőben gyúlnak máglyák szerte a Kárpát-medencé-
ben a dombok tetején és a hegycsúcsokon, kifejezve ez-
zel a magyarság összetartozását és egymásra fi gyelését. 

A karácsonyi és a régi, téli hagyományok felidézése, a 
folklór ápolása mind-mind a magyarság kultúrájának 
megőrzését és a népünk, nemzetünk fennmaradását 
hivatott szolgálni.

Helyi szinten a közösségek felkarolták a másik há-
rom jeles csillagászati esemény, tavaszi- és őszi nap-
éjegyenlőség és nyári napforduló pásztortűzzel vagy 
máglyával való ünneplését. Ennek a részeként került 
sor idén is a somberekiek Szentiván napi túrájára.

Az „Öreg Templom Baráti Kör, Keresztelő Szent János 
Templom” mellé már hagyománnyá vált túráknak kevés 
szabálya van, ezeket egyszerű is betartani. A legfonto-
sabb, hogy mindenki ünnepelni és emlékezni szeretne, 
ezért tilos politikáról beszélni, mivel abból hazánkban 
előbb-utóbb mindig veszekedés kerekedik. (Zárójelben 
jegyezzük csak meg, hogy a nemrégiben lezajlott önkor-
mányzati választásokon a Munkáspárt színeiben induló 
jelölt, bár a képviselő testületbe nem került be, „politika 

mentes” gratulációkat és kézszorításokat azért kapott 
még a Szentiván éji szertartásakor is). 

Szabad és ajánlott viszont tudományról, vallásról, tör-
ténelemről, helyi hagyományokról és bármi egyébről, 
ami a lelki felüdülést és szellemi építkezést szolgálja. 
Ilyenek a már hagyományossá vált kiselőadások az 
aktuális ünnep csillagászati kapcsolatáról, az ahhoz 
köthető folklór emlékekről és a környék régészeti, 
helytörténeti emlékezetéről.

A máglya nyáron mindig kisebb, mint télen. Ez nem 
szorul külön magyarázatra, hiszen aratási idő van.

A jelenlévők mind úgy ünnepelnek, ahogy a lelkiis-
meretük ezt megkívánja, ki imával, ki sámándobbal, 
ki a tűz körüli tánccal. 

Természetesen a „csurdítás” (szalonnasütés) és a helyi 
fi nomságok és italok fogyasztása is elengedhetetlen 
része az ünnepnek. Folytassuk legközelebb Szent Mi-
hály napkor, amikor az őszi napéjegyenlőség szolgál-
tat alkalmat a túrázásra és az ünneplésre! 

K  Z
O  E  , B  V  



80 éve szabadult fel Belarusz
1941 júniusában Belarusz az elsők között került német megszállás alá. A németek szinte porig rombolták a 
fővárost, Minszket és 9 ezer kisebb települést. 1944 nyaráig megöltek 2,2 millió belaruszt, a lakosok egyhar-
madát. A belarusz nép ellenállt, 374 ezer ember harcolt partizánként. Belarusz újjáépült. A szocialista múltat 
nem tagadták meg, Lenin szobra ott áll a parlament előtt. Belarusz ma ünnepel, örül a szabadságnak és nem 
akarja feladni az új ellenségnek, a nyugatnak. 


